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توفرت لديك البيانات المالية التالية عن العمليات التي قامت بها منشاة "  درجات ( 5لسؤال الأول :)ا

 م والمطلوب :  2021الإبتكار للإستشارات و الخدمات الإكترونية خلال شهر نوفمبر من عام 

 درجات( 5)إجراء قيود اليومية اللازمة في دفتر اليومية  العامة للمنشاة )المبالغ بالريال (  -1

 ريال000,100رصيد أول المدة للنقدية مع العلم بأن  ترحيل العمليات إلى دفتر الأستاذ العام -2

 درجات 5=  درجه .1*  50 \

قام مالك المنشاة  1/11في تاريخ  -1

ريال دفع  200.000باستثمارمبلغ 

نصف المبلغ نقدا والباقي يمثل 

تنازل عنها لصالح  ةتجارية علام

 .المنشاة

المنشاة قامت  3/11في تاريخ  -2

بشراء سيارة بلغت تكلفتها  

وقيمتها الشرائية  ريال  150,000

دفعت المنشاة ، 130,000

ريال نقدا و اقترضت  100.000

 ريال من البنك  30.000مبلغ 

 

قامت المنشأة  5/11ي تاريخ ف -3

 70,000بقيمة  ألة تصويربشراء 

ريال  20,000كالتالي: ريال دفعت 

ك ريال قام المال 10,000 ،نقدا

 لخاص بسدادها من ماله ا

ريال سوف يتم سدادها  40,000و

  .يوم من تاريخ الشراء 30خلال 

 

قامت المنشأة  6/11في تاريخ  -4

بتقديم خدمات استشاريه لأحد 

ريال على ان  4000العملاء بقيمة 

 .أيام 10يتم استلام المبلغ خلال 

  

قامت المنشأة  11/11في تاريخ  -5

بالإتفاق مع أحد الموردين على 

 90,000طابعه  بقيمة  30 شراء

يتم س حيثريال خلال شهر ديسمبر 

 .سداد المبلغ عند الإستلام 

 منشأةال متقا 14/11ي تاريخ ف -6

في  ابسداد المبلغ المستحق عليه

 25,000بسداد  تحيث قام 5/11

تقديم بتها  نقدا  و الباقي سددريال

  أثاث مكتبي.

قامت المنشأة  20/11في تاريخ  -7

ة الكهرباء والمياة بسداد فاتور

نقدا والتي  ةجهزلأا ةصيانة وفاتور

تساوي ريال موزعة بال3000تبلغ 

 على الفواتير

 البيان دائن مدين
 

100000\ 
100000\ 

 
 
 
\200000  

 من مذكورين 
 \ح/ النقدية 

 \ح/ شهرة المحل 
 \الى ح/ رأس المال 

130000\  
 
 

100000\ 
30000\ 

 \ ح/ السيارةمن 
 مذكورينإلى 

 
 \ ح/ النقدية
 \ ح/ القرض

\70000  
 
 

20000 \ 
 10000\ 

40000 \ 

 \ح/ ألة تصويرمن 
 

 مذكورينى إل
 \ ح/ النقدية

 \ تثمار المالكسح/ ا
 \ ح/ الدائنون

4000 \  
 

4000 \ 

 \ ح/ المدينونمن 
 

 \ ح/ الإيراداتإلى 

   
 
 

 \\لا يوجد قيد  

40000 \  
 

25000 \ 
15000 \ 

 
 

 \ ح/ الدائنونمن 
 مذكورينإلى 
  \ النقدية /ح

 \يح/أثاث مكتب

 
1000 \ 
1000 \ 
1000 \ 

 
 
 
 

3000 \ 

 مذكورين من
 \ ح/ مصروف كهرباء
 \ ح/ مصروف مياه

 \ ح/ مصروف صيانة
 \ ح/ النقديةإلى 
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   واستخراج الرصيد النهائي حساب الأستاذ لحساب النقدية. عمل 2 

 

 ح/ النقدية                                               

 \ من ح/ السيارة 100,000      رصيد أول المدة 100000 //                       

 \ ألة تصويرمن ح/  20,000 إلى ح/ رأس المال 100,000  \                     

 \ من ح/ الدائنون 25,000                                                               

 \ من مذكورين 3000                                                                 

 \\  رصيد مدين 52,000                                                                  

 

                                  200,000 200,000         \ 

 

 

 ) نصف درجة لكل فقرة( اختاري الإجابة الصحيحة:    درجات (3:) يلسؤال الثانا

 

و  10,000و كانت المسحوبات  200,000ةالفتر ةفي بداي ةبلغت حقوق الملكي -1

 :تكون ةالفتر ةنهاي ةحقوق الملكي إنف 30,000صافي الربح 

 
1.    240,000 

2.    000,200 

3.    220,000 

4 .   160,000 

 

عن أصول و خصوم  ةفصل أصول و خصوم المنشا --------------------يقتضي مبدأ  -2

 ة:مالك المنشا
 

  يةهميه النسبالأ .1

 ةالمحاسبي ةالفتر .2

  ةالتكلف أمبد .3

 ليس شيئا مما سبق  .4

 

 جميع المعادلات خاطئه ماعدا :  -3
 

 المسحوبات  –س المال = الأصول + المصروفات أالإيرادات + ر –لتزامات الإ .1

 المصروفات + المسحوبات  –لتزامات = الإيرادات لإا –س المال + الأصول أر .2

 س المال أالإيرادات + ر –لتزامات + المسحوبات = المصروفات لإالأصول + ا .3

 الإيرادات + المسحوبات  –المصروفات + راس المال = الأصول  –تزامات لإلا .4
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ذلك ، وىخرة لأمن فتر ةلسياسات المحاسبييجب على المحاسب استخدام نفس ا -4

 تطبيقا :
 

 ت بامفهوم الث .1

 المنفعة و التكلفة قيد .2

 القياس  أمبد .3

 ليس شيئا مما ذكر .4

 

 تعني : ةستمراريلإا ةفرضي -5
 

 يرها يعدم تغة والنقدي ةفي استخدام العمل ةالمنشا ةستمراريا .1

و السياسات المحاسبيه خلال أفي تطبيق نفس الطرق و الأساليب  ةالمنشاةاستمراري .2

  ةالمتتالي ةالفترات المالي

  ةنهاي في العمل الى مالا ةالمنشا ةاستمراري .3

بالسجلات ةعند تقييد الأصول الثابت ةالتاريخي ةفي استخدام التكلف ةالمنشاةاستمراري .4

  ةالمحاسبي

 

 ة:يقصد به مقابل ةالمقابلأ مبد -6
 

 المدينين بالدائنين       .1

 الإيرادات بالمصروفات        .2

 الأصول بالالتزامات       .3

  ةالأصول بالالتزامات و حقوق الملكي      .4
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 )درجة لكل فقرة(  درجات ( 4لسؤال الثالث :)ا

البيانات التالية خاصة بشركة البستان لخدمات الصيانة والتي تنتهي سنتها المالية في 

 هـ30/12/1442

       .اجراء قيود التسوية الازمةالمطلوب: 

ريال، وتم شراء مستلزمات جديدة خلال العام  600كان رصيد المستلزمات المكتبية أول العام يبلغ  (أ

 ريال. 1000المستلزمات المتبقية نهاية العام ريال، وبلغت قيمة  2000قيمتها 

 من ح / مصروف لوازم مكتبية 1600                                              

 الى ح/ لوازم مكتبية  1600                                                                     

 

 هـ.1/10/1442ريال وذلك في  6000سنة بمبلغ  دفعت الشركة قسط بوليصة تأمين مقدماً لمدة (ب

 من  ح/ مصروف تأمين  1500                                            

 إلى ح/ مصروف تأمين مقدم 1500                                                          

 

ريال. وعند فحص  3000مقابل جـ( في شهر ذي الحجة قدمت الشركة خدمات صيانة لأحد العملاء 

 الدفاتر وجد أن المبلغ لم يستلم بعد ولم يسجل في الدفاتر.

 من ح/ ايراد مستحق 3000                                       

 إلى ح/ ايردات خدمات 3000                                                    

 

 5ريال، عمرها الإنتاجي  115.000آلة جديده قيمتها  هـ قامت الشركة بشراء1/1/1442د( في 

 ريال. 15.000سنوات وقيمتها كخردة 

 

 من ح/ مصروف استهلاك 20000

 ح/ مجمع استهلاك إلى   20000                 

 متمنين للجميع كل التوفيق


